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¢Cudl es el tipa de relacion social que define la forma de trabajo en la sociadad capitalista?

Seleccione una:

a. La explctacién

b. La esclavitud

¢ Ls servidumbre

d. El trabajo asalariado +

e. Bl trabajo forzado

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El trabajo asalariado

(Par qué denominamas teorfa del conflicto sodial a los aportes sociolégicos de Marx?

Seleccione una:
a. Porque el conflicto entre Ios grupos sociales es el motor que pone a andar 1a historia de las sociedades. o
b. Porgue el conflicto es 1a esencia de la naturaleza humana
. Porgue para este autor |2 sociedad se encuentra en un estado de conflicio permanente
d. Porque el capitalismo genera conflictos entre los grupos sociales

€. Porque no es posible la paz entre las sociedades humanas

Respuesta correcta

L2 respuesta correcia es: Porque el conflicio entre los grupos sociales es el motor que pone a andar |2 historia de las sociedades.

¢Qué es alienacién para Mam?

Seleccione una:
a. La pérdida de la identidad del sujeto en el colectivo
b. La alteracion de la razén y los sentidos
¢ La anulacion del libre albedrio del individuo
d. La falta de integracion del trabajador respecto al procesa productivo «

e. El cesborde psicologico del trabajador

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La falta de integracidn del trabajador respacto al procese preductivo

(Cudl es la critica mas frecuente al funcionalismo durkhemiano?

Seleccione una:
& La poca relevancia gue tienen en su obra los factores econdmicos
b. 5u concepto de lazo sorial
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d. Su concepto de solidaridad orgénica

€. Su método experimental indirecto

Respuesta correcta

La respuesta corme

a es: Su vision determinista y el caracter pasivo de los actores sociales

(Qué es un tipo ideal?

Seleccicne una:

a. Una forma precisa de categerizar la accién social de los sujetos

b. Un constructo analitico que expresa el curso probable de |z accidn social v

¢ Una herramienta cuantitativa de analisis de la realidad social

d. Una herramienta que permite indagar en los desecs de las diversas avilizaciones hisioricas

e. Una forma de estructurar los compertamientos scaalss

Res puesta correcta

La respuesta correcta es: Un constructo analitico que expresa el curso probable de la accién social

Para Durkheim, el concepio de "anomia social” debe ser entendido como...

Seleccione una:

& La re=vinculacidn del individuo y el entorne social que lo rodea,
b. Las transformaciones sociales producidas a causa de 13 ausencia de leyes justas.

€. Un proceso gradual de ruptura de los lazos sociales gue impide 2l funcionamiento solidario y equilibrado de la sociedad.
v

d. La ausencia de normas para estudiar la realidad social.

€. La ausencia de normas gue promuevan la re-insercién social,

Respuesta correcta

L& respuesta correcta es: Un proceso gradual de ruptura de los lazos sodiales que impide el funcionamiento solidario v equilibrado
de la sociedad,

JQUE es la homeostasis social en la obra de Durkheim?

Seleccione una:

a. La capacidad de un organismo de mantener estable su condicion interna

b, Proceso de adaptacion de las personas a los cambios ambientales

¢ Bs la capacidad de |z sociedad de evitar y evadir los problemas y conflictos
d. Fs el equilibrio psfquice individual entre las necesidades y sus satisfacciones

€. Es la auto-regulacion dinamica de la sociedad a través de sus instituciones «

Respuesta correcta

Segun Max Weber: ;por qué en las sociedades actuales prevalece lz dominacion racional/legal?

Seleccione una:

a. Porgue representa la forma maés eficiente de deminacion

b. Porque asi lo quieran los sectores de poder

¢, Porgue la empresa capitalista y el Estada modero mandan en nuestras sociedades
d, Porque a5 un decision del pueblo

e. Pargue es |2 Unica manera posible de agministrar las sociedades modernas

Respuesta correcta

La respuesta corre

s: Porque representa la forma mis eficiente de deminacién
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(Cual es el fundamenta constitutivo de |a solidaridad mecanica?

Seleccione una:
a. Las semejanzas entre los segmentos sociales y los criterios colectivos homaogeneizantes «
b. La interdependencia reciproca entre los individuos
€. La ausencia de division del trabajo social
d. La especializacion de las tareas colectivas

€. La ausencia de un desarrollo capitalista acabado

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Las semejanzas entre los segmentas sociales v los criterios coleclivos homogeneizanies

:Por qué pedemos denominar comoe estructuralista tanto a la tecria de Mam come a la de Durkheim?

Seleccione una:

a. Porque ambos creen en la primacia de lo econémico por schbre lo social
b. Porque ambos coinciden en la importanciz del sujeto como actor social
c. Porgue ambes autores coinciden en gue existen fuerzas socloles que condicionan los comportamientos de los sujetos «
¢. Porque ambos creen que sin estructuras sociales |a sociedad no existina

. Porgue ambos coinciden en la primacia de lo social por sobre el resto de las variables

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porque ambos autores coinciden an gue existen fuerzas sociales que condicionan los compertamientos
de los sujetos

JQué critica realiza Max Weber a la sociologia positivista?

Seleccione una:

&. Bl caracter estructuralista de esta perspectiva

b. El caracter economicista de esta corriente filosdfica

. La eusencia de fundamentos cientificos en sus planteos

d. La no diferenciacion entre ciencias de la naturaleza v ciencias humanas

€. La ausencia de rigurosidad tedrica %

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es; La no diferenciacion entre ciencias de la naturaleza y ciencias humanas

JEn gue radica la ariginalidad de £l suicigio como planteo de investigacion?

Selectione una:

a. Nadie antes habiz estudiado el fenomeng

b. Haber detectado una problematica social gue nadie advertia en esa epoca
. Investigar el cardcter colectivo y moral del fenomeno «*

o. La utilizacion de estadisticas con fines investigativos

€. El abordaje psicoldgico del mismo

Respuesia correcta

La respuesta correcta es: Investigar el caracter colectivo y moral del fengmeno

Segun Max Weber, jcuél es el tipo de dominacidn que se impone en las sodiedades modernas?

Seleccione una:

&. La dominacidn de los grandes lideres

b. La dominacion del capitalismo v la mercantilizacidn de la vida
¢. La dominacidn de la tradicion v los valares dados por esta

d. La dominacidn del sistema legal y la burocracia +

e. La dominacién de los principios y valares politicos democréticos




LComecta

Puntia 500
sobre 3.00

T Marcar
pregunta

Comecta
Puntia 500
sobre 300

T Marcar
pregunis

Lomecta

Puntda 500
sobre'5.00

" Marcar
pregunta

Comecta
Puntiia 500
sobre 5,00
e

pregunta

Coirecta

Purtia 500
sobre 5,00

T Margar

Respuesta correcta

La respuesta correcta es; La dominacion del sistema legal v la burocracia

(Qué son los hechos sociales segun E Durkheim?

Seleccione una:

a. La sumatoria de hechos individuales

b. Objetos con un origen social

€. Formas de actuar, pensar y sentir externas a los individuos y con existencia propia «
d. Cosas directamente observables a partir de la experimentacion

€. Hechos particulares con relevancia socioldgica

Respuesta corracta

Lz respuesta correcta es: Formas de actuar, pensar y sentir externas a los individuos y con existancia propia

Para Marx, €l trabajo tiene un sentido histérico y filoséfico porgue...

Seleccione una:
&. La evolucion del trabajo a lo largo de la historia v el sentido filoséfice del mismo influye en lz economia de las sociedades.

b. Histérico en tanto el trabajo scbre la naturaleza le ha permitido al ser humano revolucionar de forma permanente las
formas de su intervencidn sobre ellz y filoséfico porque el hombre se afirma como hombre a través de su trabajo

< La concepeion sobre el trabajo mismo que tiene cada sociedad determina las politicas plblicas al respecto
c. El trabajo dignifica al hombre

&, La concepcion y legislacion sobre el trabajo fus y 25 un factor importante en 3 sociedades.

Respuesta correcta

La respuesta corracta es: Historico en tanto el trabajo sobre la naturaleza le ha permitido al ser humano revelucionar de forma
permanente las formas de su intervencion sobre ella y filosofico porque el hombore se afirma comao hombre a través ce su trabajo

JCuél es la propuesta politica de Durkheim frente a la problematica de la anomia social?

Seleccione una:
& La revolucion social
b. Creacién de instituciones capaces de contener el cardcter andmico del individualismo moderno
. El retorno a formas de organizaciones pre-modernas
d. La restriccidn de la libertad y el libre albedrio

e, Bl desarrolio de regimenes totalitarios capaz de contener las tendencias individualistas

Respuesta corr

ey

La respuesta corre:

reacion de instituciones capaces de contener el caracter andmico del individualismo moderno

(Cual es el punto de partida de la perspectiva comprensiva en socologia?

Seleccione una:

a. Bl actor y 1a accion sodial «

b. Las ideas culturales

. Bl sentido socialmente construido
0. Las instituciones

e. Las tipificaciones ideales

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Bl actor y |z accion social

JCuél es la caracteristica principal que adquieren las relacicres sociales en el sistema capitalista?

Seleccione una:

& La alienacion




pregunia

b. La explotacidn
¢ Bl confilicto
d. La cosificacién +*

e, La fetichizacion

Respuesta corr

La respuesta correcta es: La cosificacion
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L2 perspectiva socioldgica de Weber pretende..

Seleccione una:
a. Comprender el sentido chjetivo de |2 accion social.

b. Comprender el sentido que los sujetos le imprimen a sus actos, mediante 13 interpratacion de sus desarrollos y sus efectos.
v

«. Comprender |z accion social histdrica 2n sus consecuencias.
d. Comprender las ciencias sociales a partir de! metodo de |as ciencias naturales.

€. Comprender lo vélido y verdadero realizado por los sujetos como modelo de conducia acepiable

La respuesta correcta es: Comprender gl sentido gue los sujetos le imprimen a sus actas, mediante la interpretacion de sus

desarrollos y sus sfectos.

Comecta
Puntia 500
sobre 5,00

¥ Marcar

pregunta

Segun Max Weber, ;cual es el principal problema de las sociecades modernas?

Seleccione una:
a. Bl capitalizmo
b. La racionalidad economica e mstrumental
c. La anomia sacial
d. La burocratizacion de las relaciones sociales +

e. Los conflictos sociales entre |as clases

Respuesta corree

L2 respuesta cor es: La burocratizacion de las relaciones socizles
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